
AKCIJA ZA PREVENTIVO

Prijave zaradi točenja alkohola
vinjenim in mladoletnikom

Predsoba je bila snažna. Mla-
do dekle, z velikimi svetlimi, a
otožnimi očmi, se je umaknilo v
kuhinjo in si dalo opravka s po-
sodo, le da nam ne bi bila »v
napoto«.

»Tukaj je račun, carinske de-
klaracije pa nimam. Za radio ni-
mam računa, ampak ga bom do-
bil, vse sem kupil od Marjana...«
je nekam negotovo pojasnjeval
tridesetletnik, v čigar stanovanje
smo stopili. Organi javne varno-
sti so se na podlagi utemeljene-
ga suma, da skriva v stanovanju
predmete, pridobljene s kazni-
vim dejanjem, odločili za hišno
preiskavo.

Površen pregled stanovanja in
kleti je pokazal, da se mož ukvar-
ja s tihotapstvom, a kaj prida ni
bilo najti, za malenkosti pa se
miličniki tokrat niso niti zmenili
V rokah so že imeli drage zvočni-
ke in avtoradio, neznanega izvo-
ra, za katerega je osumljenec
trdil, da ga je kupil od nekega
znanca, ki dela pri znanem tran-
sporterju.

»Tokrat bo prijavljen zaradi ca-
rinskega prekrška,« so mi kasne-
je povedali miličniki in dodali, da
je osumljenec njihov star zna-
nec, ki ni zaposlen, a vedno »pri
denarju«...

To je le utrinek z akcije, ki so jo
malo pred prvomajskimi prazniki
izvedli miličniki postaje milice
Bežigrad, pod vodstvom koman-
dirja Milana Pagona in njegove-
ga pomočnika Franca Debe-
Ijaka.

Akcija se je začela malce po
šesti uri, ko je zbranim milični-
kom, razdeljenim v več skupin.
komandir najprej pojasnil cilje in
namen ter jih opozoril na posa-
mezne podrobnosti.

Namen akcije je bil ugotavlja-
nje lokalov. kjer točijo alkohol
mladoletnikom in vinjenim ose-.
bam, odkrivanje in preprečeva-
nje kršitev javnega reda in miru v
gostinskih lokalih, izvajanje pre-
ventivnih pregledov potnikov in
prtljage v cestnem prometu z na-
menom odkrivanja predmetov
namenjenih ali izvirajočih iz kaz-
nivih dejanj ali za izvajanje kazni-
vih dejanj, itd.

Za ogrevanje se je večji del
skupine napotil kar čez cesto v
bife Vija - vaja, ki med občani
dviga temperaturo zaradi avto-
mobilov gostov, ki so običajno
parkirani kar po pločniku pred
lokalom in tako močno ovirajo
pešce in kolesarje.

Ko so miličniki tu delo opravili
so se razpršili in v treh urah obi-
skali nekaj manj kot dvajset go-
stinskih lokalov družbenega in
zasebnega sektorja.

• Nekateri teh lokalov so posta-
li stalna zbirališča sumljivih
oseb. klatežev, brezdelnežev in
kriminalcev. Pa ne le tretjerazre-
dne »beznice« ampak tudi na zu-
naj prijetno urejeni in »ugledni«
bifejčki. ki zadnje čase rastejo
kot gobe po dežju,« mi je pripo-
vedoval miličnik Dušan, ki ima že
bogate izkušnje. Del si jih je pri-
dobil ravno po lokalih, ki smo jih

obiskali, ki pa jih mora on po
službeni dolžnosti obiskovati
vsak dan.

»če je kaj pri našem delu zopr-
no, je to zagotovo postopek z
vinjenimi osebami. Pijanec misli,
da ima vedno prav, se arogantno
in predrzno obnaša, še posebej
do nas, miličnikov... A tudi mi
smo krvavi pod kožo in vsaka
nesramnost mora imeti svojo
mejo. ..<• pravijo moji spremlje-
valci, ki so med izvajanjem po-
stopka odločni, a vljudni, nekate-
ri bi rekli »mehki« vse dotlej, do-
kler oseba, ki jo obravnavajo ne
prekorači neke meje. Miličniki,
navajeni vsega, jo imajo začrtano
mnogo višje kot bi jo imel jaz, če
bi bil na njihovem mestu Mnogo
prenesejo in večino žaljivk pre-
slišijo... Pa vendar se ne izplača
zlorabljati njihovega potrpljenja,
ki ni brezkončno. Kaj lahko se
zgodi da tak »ugleden« predrz-
než konča v prostorih za pridr-
žanje na Povšetovi. za katere pa
tisti, ki so jih imeli priliko videti.
vedo, da niso niti malo udobni ali
prijetni!

Po štirih urah so se skupine
vrnile s terena in na skupnem
sestanku pregledale rezultate
Podano je bilo kar 26 predlogov

sodniku za prekrške od tega 7
zaradi točenja alkoholnih pijač
vinjenim osebam in mladoletni-
kom ter štiri zaradi kršenja javne-
ga reda in miru. Nekaj oseb pa je
bilo privedenih na postajo oziro-
ma poslanih v prostore za pridr-
žanje na Povšetovo 5. Organi jav-
ne varnosti, so med akcijo odkrili
tudi nevarnega kriminalca za ka-
terim je bila razpisana tiralica,
drugemu »staremu znancu«, pa
so odvzeli avtoradio in zvočnike,
za katere se je izkazalo, da so bili
pretihotapljeni.

Napočil je že nov dan, ko so
miličniki odhajali s postaje, za-
dovoljni z rezultati akcije, ki je
pokazala, da sodi naša občina še
vedno med »mirnejše«.

Kljub temu pa ne bi smeli osta-
ti križem rok in se opajati s sa-
mozadovoljstvom, kajti vlomi in
kraje so že poslali naš vsakdan in
le z organizirano akcijo vseh ob-
čanov in organizacij se jim lahko
uspešneje postavimo po robu.
Dokler pa samozaščitna zavesl
ne bo postala sestavni del naših
razmišljanj, totiko časa bodo mi-
ličniki bolj ali manj osamljeni pri
svojem delu, kar pa se odraža
tudi pri uspehih zatiranja krimi-
nalitete.
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